

家里条件不好 爸爸在外跑运输 8个月宝宝全身22%被烫伤

## 邻居帮送医 热心人凑医药费

# 孩子妈：“感谢大家，壮壮正康复”

生活报讯(记者王萌文/摄)寒冬中众人送来的温暖，帮哈尔滨的一家人度过了燃眉之急。近日，8个月大的宝宝在家里被烫伤，爸爸正在外地出差，家里只有年迈的婆婆。就在孩子妈妈急得直哭时，热心邻居把他们护送到医院，帮他们挂号，垫付核酸检测的费用。得知一家人经济上的困难后，亲朋好友和好心人纷纷捐款，几天就凑上了2万余元，解了燃眉之急。目前，小家伙正在康复中。



## 邻居陶大姐全程护送就医

“我一眼没看到，就出事儿。”20日，提起孩子被烫伤的事，哈尔滨32岁的陈女士连称后悔，“12日晚上8点，壮壮坐在桌边等着吃蛋黄粉，桌上的电水壶刚刚烧开，我到厨房取东西，一转身工夫，就听到孩子嗷地一声惨叫，我跑进屋一看，电水壶倒在桌边。”陈女士跑过去把孩子衣服脱下来，但是已经晚了，孩子两条腿肿了起来，起泡还发白。

“邻居家有难，我哪能眼瞅着啊。”邻居陶大姐说，壮壮发生事故当晚，陈女士的丈

夫出差在外，家里只有一个82岁的婆婆，陈女士急得直哭。

得知陈女士家发生的事后，她二话没说，就给家人打电话来看自己家孩子，她锁上门赶紧来到陈女士家。陶大姐说：“当时，孩子身上到处是伤，想把孩子抱起来连下手的地方都没有，孩子哭得撕心裂肺，后来用个小被把孩子包起来了。”急救车赶到，她帮着陈女士把孩子送上车，到了医院，她忙前忙后，挂号、做核酸检测，总共垫付了上千元的费用，一直忙到半夜才打车回家。

## 两万元捐款 解了燃眉之急

当晚，在哈尔滨市第五医院，大夫给壮壮做了各项检查，确诊为左上肢、躯干、臀部、双下肢均存在烫伤，烫伤面积22%，二度烫伤面积为15%，7%为深二度烫伤。

陈女士说：“那几天我太难了，整天都是以泪洗面，孩子因为疼痛不断哭闹，一次换药就要5000多元，再加上其他的费用，一个晚上15000元就没有了，后续费用还要10多万元。”陈女士告诉记者，她和爱人开过饭店，疫情开始后，饭店

客流不多就关闭了，一直都没啥收入，爱人刚找了一份搞运输的工作，没想到刚出门孩子就出了这个事。

就在她一筹莫展的时候，亲友们把她家的遭遇发到了网上，好心人的问候和一份份心意通过各种渠道传递到她的手里。陈女士说，“几天之内，好心人的捐款就达到了两万余元，缓解了我们一家人的燃眉之急，真得太感谢大家了。”

## 壮壮的伤情不断好转

据介绍，经过医护人员的细心治疗，壮壮的伤情不断好转，现在身上的伤口逐渐在结痂。

14日，壮壮回到了哈尔滨，每天他都和儿子视频聊天，在手机里看到久违的爸爸，壮壮露出了笑容。陈女士说，爱人回家后，她与

爱人一起为孩子筹集医疗费，尽管还是有难度，但她觉得压力小多了，“孩子至少还要半个月才能出院，医生说由于烫伤较重，孩子今后身上可能会留疤，但是肢体的功能没有受到影响，算是不幸中的万幸了。”

## 牛！哈工大附中10名初中生

# 一考免三考 直读硕士



生活报讯(实习生郭佳鑫 记者吕晓艳)在2021年西安交大少年班选拔中，哈工大附中初中部10名学子经过选拔，从全国27个省市区的551所中学的逾2000名学生中脱颖而出。19日，他们收到了西安交大少年班的录取通知，将在初中毕业后免去中考、高考和硕士研究生考试，直升西安交通大学，通过“预科—本科—硕士”贯通培养直接获得硕士学位。

据介绍，入选西安交大少年班的学生，一考免三考。可以免去中考直接被录取为该校“少年班”学生；在预科期间学习成绩合格者，可以免去高考直接进入该校本科学习，且根据预科阶段的学习成绩和综合考评选择大学专业；在

大学本科学习期间达到学校相关规定要求和条件者，可以免去研究生入学考试，直接保送为该校硕士研究生(或长学制博士研究生)。

此次被录取的哈工大附中初四一

班韩晔说，这次考试面试的试题让他感到耳目一新：“为什么鳄鱼每年都要吞石头？”“阐述计算机防火墙的原理”……这些新奇的题目全都是平日未曾见过的，因此平时的拓展思维训练很重要。



京哈高速哈尔滨至长春方向  
**两货车追尾 油箱起火**  
幸无人员伤亡

生活报讯(记者何兴丽)19日21时许，京哈高速哈尔滨至长春方向1172公里处，两货车发生追尾事故，导致车辆油箱起火，所幸双方驾驶员均及时从车内离开，无人受伤。

据介绍，省公安厅高速公路交通管理局哈大队勤务二中队民警，巡逻过程中发现了该起追尾事故，民警及时拨打消防救援电话，并临时对事故现场实施交通管制。由于货车轮胎被烧毁，给拖车救援作业增加了难度。20日凌晨3时45分，京哈高速哈尔滨至长春方向全面恢复通行。

经核实，前车上拉载的一辆本田雅阁九代轿车被烧毁，后车拉载的是铁，车损严重，双方驾驶员均及时从车内离开，无人受伤。

安顺街130-1号看到，小区院子本来就不大，人行道也不宽敞，在楼下单元门前，半米高的建筑垃圾被堆在路边，占据了人行通道，上面零散地堆着各种生活垃圾，旁边还有一个大雪堆，也占据了半条人行道。住在该小区的王女士说：“这堆垃圾去年12月就堆在这里了，向社区和街道反映过，但是到现在一直都没清理。”

当日，记者联系到负责该地区的安顺社区，社区工作人员说：“这事前段时间就上报过，因为还有雪堆，可能得一起清理，应该最近这两三天就会全部清理干净。”

居民反映哈尔滨安顺街130-1号六单元

## 半米高垃圾堵门一个多月

生活报讯(记者李威文/摄)20日，哈尔滨市市民通过本报热线反映，道里区安顺街130-1号六单元门前被堆了半米高的建筑垃圾，已经一个多月，居民反映很多次，但一直没人来清理。

住在安顺街130-1号楼的张大爷说：“不知道谁家装修的建筑垃圾全都堆这了，堆完了就不管了。现在不光是建筑垃圾，上面还有厚厚一层生活垃圾，全都堵在门口。”20日，记者来到



当日，记者联系到负责该地区的安顺社区，社区工作人员说：“这事前段时间就上报过，因为还有雪堆，可能得一起清理，应该最近这两三天就会全部清理干净。”

见邻家商户快手账号未退出

# 手机膜摊主刷走40万快币

提现2万多元 被警方抓获

生活报讯(实习生郝天朔 记者黄迎峰)见邻家商户快手账号未退出，手机膜摊主以刷礼物的形式转到自己账号40万快币，提现2万多元。近日，犯罪嫌疑人孙某被警方抓获。

2020年11月1日，宋女士来到道里公安分局尚志派出所报案称其快手内的40万快币被盗，民警立即对案件进行受理。民警随即到北京进行调查取证，于2020年12月30日将犯罪嫌疑人孙某抓

获。据了解，市民宋女士为辖区内某地下商场的商户，经常使用快手APP进行直播卖货，快手内的快币积攒了40余万。嫌疑人孙某在地下商场以给顾客手机贴膜和倒卖手机为营生，因为其熟悉手机产品性能，便帮助商家调整网速进行快手直播，一来二去，孙某就与宋女士熟络起来。2020年7月中旬的一天，孙某找到

宋女士问其需不需要手机，宋女士在孙某手中购买了一部苹果5C手机，但是宋女士用这部手机直播时手机卡顿，之后宋女士就找到孙某将手机退还给孙某，退还手机时宋女士忘记把自己的快手账号退出，孙某发现宋女士手机内快手账号没有退出，当时手里缺钱，就将宋女士快手内的快币以刷礼物的形式转到自己的账号内，并用自己的微信提现一部分，两万多元人民币。



经审讯，犯罪嫌疑人孙某对上述盗窃的犯罪事实供认不讳，目前，已被警方刑事拘留，案件还在进一步工作中。

网上平台借款 却被包装成大老板？

## 男子钱没借到 信息被卖了

生活报讯(实习生郝天朔 记者黄迎峰)齐齐哈尔市一男子网上贷款，岂料经对方一番包装成了“大老板”后，又被告知借款无果。当他在银行办贷款时，又收到身份不符不予放款的通知，报警后他才得知，原来，这番精心打扮是为了将他的信息盗取变卖。

家住河北省的李某，今年1月初在网上借贷平台申请贷款过程中，来到齐齐哈尔市办手续，某贷款公司的三名工作人员极为热情，带着他签订租房协议，还站在一家公司牌匾下方拍照，说这个过程叫“身份包装”。对方告知他三天之

内便会下款，谁知这一等就是一个星期，李某也联系不上之前的工作人员，他以为是贷款没有办成，索性去银行继续申请贷款。银行工作人员告诉他，他填写的工作状态为无业，但经过查询，其名下有一家公司，不符合申请条件。自己明明无业，怎么糊里糊涂就成了老板？李某来到市场监督管理局，拿到了以自己身份注册的公司信息。错愕之余，他想到一定是之前这伙人冒用自己的身份注册了公司，便在1月14日到建华公安分局东市场派出所报了案。此时，嫌疑人却主动联系李某，称银行即将

## 分类广告

## 中缝声明

## 企业招聘

## 业务办理电话：

15504651777

89682777

QQ/微信:80451

双色球第21008期

**头奖中出4注872万**

生活报讯(记者李丹)1月19日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021008期开奖。当期双色球红球号码为01、05、07、14、18、33，蓝球号码为07。

当期双色球头奖4注，单注奖金为872多万元。这4注一等奖花落4地，山西1注、内蒙古1注、山东1注、宁夏1注，共4注。二等奖开出86注，单

注金额21万多元。当期末等奖开出1358万多注。当期红球号码大小比为2:4，三区比为3:2:1；奇偶比为4:2。其中，红球开出三枚斜连号01、05、33；一组奇连号05、07；蓝球则开出07。

当期全国销量为3.58亿多元。计奖后，双色球奖池金额为9.06亿多元，下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。



中奖号码		单注奖金(元)
红球号码	01 05 07 14 18 33	8,729,191
蓝球号码	07	216,751
		3,000
		200
		10
		5

本期销售量：358,125,646 元，奖池累计金额：906,339,544 元

开奖日期：2021-01-19 22:10:08 数据来源：中国福利彩票发行管理中心

双色球开奖查询：2016042

趋势分析